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Baranyai Pál: 
– Számtalan kellemes emléket tudnék felidézni az eltelt 25 évből. 
Említeném például azokat a külföldi tanulmányutakat, amikor 
alkalmanként három Ikarus buszt töltöttünk meg érdeklődőkkel. 
Ezek az utazások is hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmabeliek 
között barátságok szövődjenek, melyek mind a mai napig meg is 
maradtak, s melyek nem csupán emberi, de szakmai értelemben 
is fontosak. Sajnos, a fiatalok körében a faipar, az asztalosság 
jelenleg nem túl népszerű. Mert tudomásul kell venni, hogy ezt a 
szakmát nem lehet csak pénzért csinálni. Ezt szeretni kell! És csakis 
olyan dolgot alkotni, amit a készítője is szívesen megvásárolna…

Bakos Miklós: 
– Emlékszem, hogy az első asztalosipari konferenciára érkezők 
a keleti blokk járműveivel, no meg tetőcsomagtartókkal és utánfu-
tókkal érkeztek. A legutóbbi ilyen találkozón már Audik, BMW-k 
és Mercedesek sorakoztak egymás mellett a parkolóban. Ettől 
elvonatkoztatva is azt gondolom, hogy az asztalosszakmában 
is meg lehet találni a boldogságot, az értékteremtés örömét, amit 
az én példám is bizonyít. A fiataloknak bátran ajánlom ezt a 
szakmát. Ha újrakezdhetném, ismét ezt választanám, csak talán 
még korábban elkötelezném magam az asztalosszakma mellett.

Horváth Sándor: 
– Azt a régi soproni kiállítási hangulatot soha nem fogom elfe-
ledni, hiszen számtalan élményt adott, sok barátságot lehetővé 
tett – s mindemellett a szakmai újdonságokra hívta fel a figyelmet. 
Persze az is igaz, hogy az a maihoz képest egy egészen más 
világ volt. Manapság már az embereknek szinte önmagukra 
sincs idejük, nemhogy másra, másokra…

Szili József: 
– Tizenhét éven át voltam a szövetség alelnöke, így aztán jó 
néhány flúgos futamnak voltam a résztvevője. Így hívtuk azt, 
amikor a választások előtt megyei küldöttközgyűléseket tar-
tottunk, melyen természetesen személyesen vettünk részt, az 
adott időszakban hetente két-két nap körbejárva a megyéket. A 
négyévente tartott országjárás olyan értelemben is jó volt, mert 
le lehetett mérni az adott térségben a fejlődést. Nekem sokat 
adott az OAFSZ: szakmaiságot, kapcsolati tőkét, barátságokat, 
nagyon szép emlékeket.

Molnár Péter: 
– Az emberek manapság tele vannak gonddal, bajjal – és ez 
sajnos mindenre kihat. Csak egyetlen példa: amíg annak idején 
három busznyi emberrel mentünk külföldi kiállításokra, legutóbb 
Nürnbergbe egy nyolcfős kisbuszt nem tudtunk megtölteni. Az 
OAFSZ feladata, hogy ezen változtasson! Hogy ráirányítsa a 
figyelmet a szövetségre, annak létezésére és értékeire. A múltra 
visszatekintve egyébként úgy gondolom, az elmúlt huszonöt 
év legnagyobb eredménye, hogy a szövetséget sikerült – ha 
tagságában megfogyatkozva is, de – működőképesen életben 
tartani… 

 Előttem az utódom: Árkossy Tamás, a regnáló elnök 
 elődjének, Molnár Péternek adta át az oklevelet

 Az ugyancsak 25. születésnapját ünneplő Paliszander Kft. 
 részéről Huszár Pál  ügyvezető vette át az üvegplakettet
 Pintér-Péntek Imrétől, az XMEDITOR tulajdonos-ügyvezetőjétől

 Baranyai Pál, a szövetség egyik alapító tagja 
 munkatársunknak nyilatkozik

 Az ünnepség hivatalos része után kötetlen formában 
 zajlott a múltidézés
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FAIPARI SZERSZÁMOK IPARI KIHÍVÁSOKRA

A budapesti faipari kiállítás egyik meghatá-
rozó szerszámkiállítója a vácrátóti székhelyű 
Szerker 2006 Kft., illetve a Szerker Bt. immár 
25 éve látja el a hazai faipar, és nem mellesleg 
a könnyűfém- és műanyagipar szereplőit szer-
számmegoldásokkal. Fiatal, lelkes csapat, akik-
nek az a legfontosabb, hogy a felhasználók 
a legjobb minőségű szerszámokat használják 
a munkájuk során, levegyék vállukról a szer-
számokkal kapcsolatos terheket, gazdaságos 
felhasználással csökkentsék a szerszámokra 
jutó fajlagos költségeket. A Szerker többek 
között a Freud körfűrészlapok és marók, a 
Mancini Utensili gyémánt szerszámok, a Tigra 
keményfém cserelapkák, a Metal Word fúrók, 
az Utensil Centro keményfém spirálmarók, az 
Ilma újraélezhető gyalukések, a Centerinox 
egyedi marók hazai forgalmazója, így a széles 
palettának köszönhetően majd’ minden terü-
letre tudnak professzionális megoldást kínálni.
Céljuk a rugalmas és gyors kiszolgálás, az érték-
növelt szolgáltatások a lehető legjobb ár-érték 
arányban, mindezt úgy, hogy a legkisebb lap-
kától a legbonyolultabb csoportszerszámokig 
minden elérhető legyen a kínálatban, lehetőleg 
raktárról, a gyémánt szerszámokat is beleértve. 
Kezdve az elsődleges fafeldolgozástól egé-

szen a legkorszerűbb bútoripari üzemig, 
legyen szó hagyományos technológiáról 
vagy akár CNC-vezérelt gépekről, mindenre 
a legjobb megoldást keresik, és általában 
meg is találják, közösen a felhasználókkal.
A Szerker meghatározó termékcsoportja a 
jelenleg piacvezető körfűrészlapok, ame-
lyekből évente több millió darab készül 
a Freud olaszországi teljesen automata 

gyártósorain. A Freud, akinek a nagy elő-
nye, hogy saját porkohászati üzeme van, 
így az egyes anyagokhoz saját összetételű 
lapkát, egyedi geometriát kísérletezhetnek 
ki. A Freud azon kevés cégek közé tartozik, 
amelyek az acélt kivéve a szerszám teljes 
anyagát maguk állítják elő. Így garantálható 
a rendkívül jó, egyenletes minőség, nincs 
kiszolgáltatottság, és a fejlesztések adta 
piaci előnyök is könnyebben realizálhatók. 
Az LM10 – nedves fa sorozatvágására ter-
vezett – fűrészlap kialakításánál az alapvető 
szempont az extrém hosszú élettartam eléré-
se volt, amit a felhasználói visszajelzések 
folyamatosan igazolnak. 
A marószerszámok területén az egyik, a 
vásáron bemutatot t újítás a Freud gyár 
szabadalmi joggal védet t ISO PROFIL 
késrögzítő ék rendszer volt, ami akár 8 
élezést követően is képes beállítás nélkül a 
kezdeti él körön tartani a kések élét. Ezzel 
a gazdaságossága ezeknek a szerszámok-
nak megkérdőjelezhetetlen, és a használat 
közben a cserélhető késekre fordított összeg 
jelentős megtakarítása érhető el.

www.szerker.hu 
www.faipari-szerszamok.hu 

SZERKER 2006 KFT.

A SEMA Magyarország ezúttal a modern felmérési technológiákat, 
ezen belül is a lépcsőfelmérés bemutatását helyezte a középpont-
ba. A standon felállított Leica 3D lézer mérőműszerrel pillanatok 
alatt felmérték a kiállított könnyűszerkezetű beton lépcsőtestet, 
majd ezzel egy időben a szoftver már szerkesztette is a felmért 
pontokat, vonalakat, síkokat, melyek természetesen 3D-ben azon-
nal ellenőrizhetők is. A felmérés faltestek, nyílászárók, illetve egyéb 
bonyolult felületek, ívek esetén is alkalmazható. 
A lépcsőre és annak felmérésére visszatérve: a felmért kész alaprajz 
után a már megszokott módon pár kattintással megszerkeszthetjük a 
betontestre a kívánt burkolatot, amely igény szerint megváltoztatható, 
továbbá különböző korlátvariációkkal bővíthető. További előnyt jelent, 
hogy a helyszíni felmérésnél már nemcsak egy előzetes tervet lehet az 
ügyfélnek bemutatni, hanem már a végleges változatot is. 

www.sema-soft.hu

SEMA GMBH 

FELMÉRÉS GYORSAN ÉS RUGALMASAN
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EGY SZÍNESEBB JÖVŐÉRT

A Kaméleon Hungary Kft. már 5. éve forgalmazza a több mint 70 éves 
múltra visszatekintő, olasz IVE festékgyártó cég fa- és bútoriparban 
kitűnően hasznosítható termékeit, melynek kizárólagos magyarországi 
képviselője. A Ligno Novumon mutatták be a legfrissebb újdonságukat, 
a Color Trend Habitat Projekt „Woodbox” névre keresztelt eszközét. 
Ez egy belsőépítészeknek és dizájnereknek szánt gyűjtemény, melynek 
célja, hogy vizuális párbeszédet hozzon létre terek, bútorok és tárgyak 
között. Segítségével harmonikus szín- és anyagkombinációkat alkotha-
tunk meg. A Woodbox széles választékot kínál: 240 minta különböző 
színű lakkozott fakeretet (18 különböző fafajból), 62 szín matt, fényes 
hatású és magasfényű változatban, üvegminták, valamint fémhatású, 
fényes és matt felületek. A minták háromdimenziósak, alakjukat tekintve 
koncentrikusak, így tökéletesen egymásba illeszkednek, és szabadon 
variálhatók. Ez a „színmátrix" lehetővé teszi, hogy több mint 300 000 
egyedi kombináció hármast hozzunk létre. A tervezésnél így most már 
tényleg csak a képzeletünk szabhat határt. 

www.kameleonhungary.com

KAMÉLEON HUNGARY KFT. 

KISVAKOND 

GÉP- ÉS SZERSZÁMSZAKÜZLET 

A stand újdonsága volt többek között a 
DEWALT DWS 774 kihúzható gérfűrész, 
melyet az új, 1400 W-os motor minden 
anyagféleség vágására alkalmassá tesz. 
Az XPS vágásvonal jelző rendkívül pontos 
vágást biztosít, és jól láthatóvá teszi a 
munkafelületet. 
További előnye az integrált rögzítőszerkezet 
a gyakran használt szögek gyors beál -
lításához. A kihúzható bal oldali vezető 
beosztással ellátott, biztosítja a megfelelő 
anyagmegtámasztást. Elődjéhez képest 
megnövelték a vágáskapacitást, mivel kivet-
ték a szíjhajtást, emiatt hosszabb sínt tudtak 
betenni, jobban ki lehet húzni a gépet. 
Összecsukott állapotban kategóriájában ez 
a legkisebb gép.
A Fes too l  k íná la tában a DOMINO 
dűbelmaró új generációját mutatták be. Az 
eddigi tömörfás idegencsapos megoldás 
mellé a Festool kialakított egy olyan összehú-
zó vasalatrendszert, ami keret- és állványkö-

tések, valamint lapszélesítő kötésekre alkal-
mas (például munkalapok összehúzására). 
Ezzel olyan DOMINO-elvű kötéseket lehet 
létrehozni, melyek szabadon oldhatóak. 

Ezen felül a tömörfás idegencsapos és az 
összehúzó vasalatos rendszert szabadon 
lehet kombinálni egymással.

www.kis-vakond.hu
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